

Известие о том, что 20 марта этого года в Петропавловске-Камчатском в стенах физкультурно-оздоровительного комплекса «Водник» состоится большой концерт заслуженной артистки России Кристины Орбакайте, вызвало бурную реакцию со стороны населения. 52-летняя дочь, полагаю, выжившей из ума примадонны Аллы Пугачевой в своё время разместила пост (сообщение) в социальных сетях против специальной военной операции на Украине, который быстро удалила. После начала СВО она вместе с семьей уехала в США, где у неё была куплена элитная недвижимость в Майами. Столь демонстративный отъезд вкупе с заявлением госпожи Орбакайте дал понять, на чьей она стороне, т.е. скорее против России, чем за неё. Впоследствии артистка вела себя более благоразумно и не позволяла себе публичных высказываний против своей Родины. Однако длительное проживание в Америке – главном противнике России – в лихую годину для нашей страны и первоначальная негативная реакция на СВО оставили несмываемое пятно на репутации певицы. Кроме того, участие в маминых и галкинских русофобских шоу тоже можно назвать проявлением её гражданской позиции. И вдруг – бац! – деньги закончились, и Кристина Эдмундовна решила вернуться на заработки в Россию.

Сначала ей дали возможность поучаствовать в музыкальном мероприятии «Песня года 2023» (ни одной песни в прошлом году на территории России она не спела) и сняться в сериале «Тест на беременность». При этом её, по существу, антироссийская позиция руководство Первого канала не смутило. Но всё изменилось, когда госпожа Орбакайте после съёмок в фильме решила устроить чёс в глубинке, то бишь в Сибири и на Дальнем Востоке. Продюсер и концертный директор продвижения заслуженной певицы на восток Леонид Дзюмник посетовал, что понес финансовые потери из-за массовой отмены концертов госпожи Орбакайте. Удобную формулировку причины несостоявшихся концертов в Улан-Удэ и Чите придумал тамошний организатор Сергей Зайцев (не путайте с известным камчатским толерастом Дмитрием Зайцевым). Он заявил, что причины носят «логистический характер» (*смешно*). Коллега Сергея Зайцева, некто Оганнес Тухманян, пояснил, что запланированные выступления Кристины Орбакайте в Красноярске, Братске, Иркутске и Благовещенске будут перенесены на более поздний срок «по организационным причинам». Во Владивостоке еще не решили, что делать с концертами певицы.

Когда очередь петь и плясать докатилась до Петропавловска-Камчатского (организатор ИП Щербина), краевые власти сначала согласовали выступление певицы в помещении ФОК «Водник» (был подписан договор аренды с Камчатским государственным автономным учреждением «Центр управления спортивными объектами», где директорствует Александр Владимирович Бондаренко, и начали продажу билетов). О том, что на Камчатке состоятся гастролы певицы с, мягко говоря, подмоченной репутацией, знали (прости господи) министр культуры Камчатского края Оксана

Прокопенко, её куратор – заместитель председателя местного правительства, «сколковское недоразумение» Александра Лебедева и наконец отвечающий за всю внутреннюю политику Камчатского края, «подарок» из Приморья Павел Ясевич.

В минувший понедельник я позвонил в ФОК «Водник» и сказал, что хочу купить билет на концерт Кристины Орбакайте. Мне приветливо ответила администратор Анна и пояснила, что мероприятие, по слухам, отменено. На вопрос есть ли на этот счет официальный документ, она ответила, что не знает. На мою просьбу назвать свою фамилию ответила отказом и позвала к телефону, как выяснилось, старшего администратора Татьяну. Та растолковала, что концертами они не занимаются и билеты не продают. Официального документа, подтверждающего отмену мероприятия, она не видела и пояснила, что продажа билетов закрыта. В свою очередь я предположил, что билеты могли закончиться. Тогда в голосе на другом конце провода почему-то появились рассерженные нотки. На мою просьбу назвать свою фамилию старший администратор ответила отказом (какие-то у нас секретные администраторы).

Таким образом, на сегодняшний день доподлинно известно, что официального документа об отмене концерта нет. Кроме того, договор аренды помещения ФОК «Водник» со стороны арендодателя КГАУ «Центр управления спортивными объектами» (подведомственное учреждение Министерства спорта Камчатского края) не расторгнут. Каких-либо внятных объяснений по этому поводу региональные власти не дают. Ясно одно, что соответствующие представители Правительства Камчатского края вопросы внутренней политики передали на уровень директора подведомственного учреждения, предположу, имеющего весьма смутное представление о патриотизме. К сожалению, чрезвычайно низкий уровень информированности и общего образования – эта общая беда управленцев Камчатского края.

По данным нашей газеты, против проведения концерта госпожи Орбакайте на Камчатке выступила общественная организация «Боевое братство». Коллектив «Вестей» присоединяется к их протесту.

**Вячеслав СКАЛАЦКИИ**